

Měsíční výkaz o cenách podnikatelských služeb v oblasti zpracování dat a souvisejících činností

CENY Psz 1-12

Registrováno
ČSU Č.Vk 44/00
ze dne 9. 8. 1999
IKF 603099

měsíc 2000

K tomuto statistickému zjišťování, které je součástí Programu statistických zjišťování na rok 2000, je zpravodajská jednotka povinna ze zákona č. 89 /1995 Sb., o státní statistické službě, poskytovat všechny požadované údaje. Ochrana individuálních údajů je zaručena.

Zpravodajská jednotka doručí výkaz do 15. kalendářního dne sledovaného období

ČSÚ - divize Hradec Králové, Myslivečkova 914, 500 03 Hradec Králové

IČO	Okres
<input type="text"/>	<input type="text"/>

Název a sídlo (adresa) zpravodajské jednotky:

<input type="text"/>

Výkaz sestavil, kontaktní spojení:	Jméno a příjmení:	Podpis:
	Telefon (vč. předvolby):	
	Fax:	Datum:
E-mail:		
Vyplňuje-li výkaz za zpravodajskou jednotku jiný subjekt (účetní firma apod.), uveďte zde svoje kontaktní spojení.		

Způsob vyplnění záhlaví výkazu:

Měsíc - vyplní se název měsíce, za který se výkaz předkládá;

IČO - identifikační číslo, pokud má zpravodajská jednotka IČO méně než osmimístné, doplní se zleva nuly na celkový počet 8 míst;

Okres - doplní se zbývající 3 místa z šestimístného kódu CZ-NUTS (Sbírka zákonů ČR, částka 33/1999 z 18. května 1999).

K o m e n t á ř - zpravodajská jednotka uvede vysvětlení logických nesrovnalostí nebo mimořádného vývoje ve vykazovaných datech, které vyplývají z organizačních změn nebo jiných okolností (pokud vymezený prostor nepostačuje, pokračujte na samostatném listě).

C014	Cena odborné práce pro odběratele při tvorbě software na základě specifického požadavku uživatele - SKP 72.20 95C014	Měrná jednotka	Čís. řád.	Cena za jednotku		Tržby za rok 1999 v tis. Kč
				v minulém období	ve sledovaném období	
		a	b	1	2	3
Při analýze	Kč / 1 hod. odborné činnosti	Kč / 1 hod.	01			
Při programování			02			
Při instalaci software			03			
Při konzultacích a poradenství			04			

C015	Cena za vlastní software dodávaný uživateli podle úrovně technicko-ekonomických parametrů a obsahu - SKP 72.20 95C015	Třída	Měrná jednotka	Čís. řád.	Cena za jednotku		Tržby za rok 1999 v tis. Kč
					v minulém období	ve sledovaném období	
		a	b	c	1	2	3
Modul zpracovávající mzdy a personalistiku	Kč za jednu	A	Kč za jednu	01			
		B		02			
		C		03			
Modul zpracovávající skladovou evidenci	Kč za jednoho uživatele	A	Kč za jednoho uživatele	04			
		B		05			
		C		06			
Modul zpracovávající evidenci majetku	Kč za jednoho uživatele	A	Kč za jednoho uživatele	07			
		B		08			
		C		09			

C016	Cena za zpracování dat na výpočetní technice dodavatele - SKP 72.30 Cena za údržbu a opravy hardware -SKP 72.50 95C016	Měrná jednotka	Čís. řád.	Cena za jednotku		Tržby za rok 1999 v tis. Kč
				v minulém období	ve sledovaném období	
		a	b	1	2	3
Zpracování účetnictví	Kč / 1 řádku	01				
Zpracování mezd a osobní agendy	Kč / 1 osobní číslo	02				
Servis hardware	Kč/ 1 hod. odborné činnosti	03				

C017	Tržby celkem - SKP 72.00 95C017	Čís. řád.	Za rok 1999 v tis. Kč
		Tržby za zpracování dat a související služby včetně údržby a oprav kancelářských a počítačích strojů celkem	01

C013	Návrh na záměnu reprezentanta 95C013	Čís. řád.	Dosavadní reprezentant		Navržený reprezentant název (max. 15 znaků)	Kód měrné jednot.	Cena za jednotku		Tržby za rok v tis. Kč
			číslo oddílu	Čís. řád.			v minulém období	ve sledovaném období	
		a	1	2	3	4	5	6	7
		01							
		02							
		03							
		04							
		05							

Společné vysvětlivky

Měsíční šetření cen vybraných služeb pro podnikatele slouží k výpočtu indexu cen obchodních služeb, poskytovaných převážně podnikatelům. Šetření je prováděno u vybraných subjektů, jejichž náplní činnosti je poskytování služeb klasifikovaných v Standardní klasifikaci produkce (SKP) ve skupině 72. Účelem této statistiky cen je zjištění realizačních (smluvních) cen pro **tuzemský trh**, které jsou uplatněny v příslušném měsíci v oblasti zpracování dat a souvisejících služeb.

Zpravodajská jednotka (dále ZJ) předkládá výkaz Ceny Psz 1-12 v každém měsíci, během kterého dojde ke změně ceny jednoho či více sledovaných cenových reprezentantů (viz. bod 2). Pokud však v průběhu čtvrtletí ke změně cen nedochází, je povinná ZJ zaslat koncem čtvrtletí písemně negativní hlášení ČSÚ - divizi Hradec Králové (č.faxu 049/42300 nebo 049/42427) a výkazy nepředkládá.

Povinnost předložení výkazu (i při nezměněné ceně) platí v měsíci únoru (viz. bod 1).

1. V měsíci únoru vyplní ZJ údaje za ty uvedené činnosti - cenové reprezentanty, které provozuje nebo provozovala v minulém roce, a to ve všech sloupcích.

Ve sl. 2 uvede aktuální, tj. v únoru platnou cenu a ve sl. 1 cenu platnou před poslední cenovou změnou. Ve sl. 3 se uvedou tržby za příslušnou činnost - reprezentanta za celý minulý rok (v tis. Kč). Na výkaze vyplní ZJ také oddíl C017 - Tržby za zpracování dat a související služby včetně údržby a oprav kancelářských a počítačích strojů celkem (v tis. Kč).

2. V ostatních měsících (tj. i v lednu sledovaného roku) předloží ZJ výkaz pouze při změně ceny jednoho nebo více sledovaných reprezentantů. V tom případě vyplní ZJ údaje pouze ve sl. 1 a 2 a to za všechny činnosti - reprezentanty, které uvedla v posledně předloženém výkaze, podle těchto pravidel:

- u reprezentantů se změnou ceny vykáže ve sl. 1 cenu, kterou uvedla v posledním předloženém výkaze ve sl. 2; aktuální platnou cenu vykáže ve sl. 2;

- u ostatních reprezentantů, u nichž nedošlo ke změně ceny, budou údaje ve sl. 1 a 2 shodné s posledně předloženým výkazem. Údaje o tržbách v jednotlivých řádcích ve sl. 3 ani v oddíle C017 se v tomto případě nevyplňují.

3. Při zahájení statistického vykazování si ZJ zvolí ve výkaze jeden nebo více reprezentantů (služeb), které nejlépe charakterizují její činnost s tím, že výběr bude i pro delší časové období relativně stálý.

Ve sl. 2 uvede aktuální, tj. ve sledovaném měsíci platnou cenu a ve sl. 1 cenu platnou před poslední cenovou změnou. Ve sl.3 se uvedou tržby za příslušnou činnost - reprezentanta za celý předchozí rok (v tis. Kč). Na výkaze vyplní ZJ také oddíl C 017 - Tržby za zpracování dat a související služby včetně údržby a oprav kancelářských a počítačích strojů celkem (v tis. Kč). Pro novou ZJ platí dále ostatní uvedené pokyny.

4. Změna činnosti zpravodajské jednotky.

Při prvním vyplnění výkazu si ZJ vybere jeden nebo více reprezentantů, které charakterizují její činnost tak, aby tento výběr platil pro delší časové období. V případě ukončení činnosti nebo když vybraný reprezentant již neodpovídá charakteru činnosti, oznámí to písemně ČSÚ - divizi Hradec Králové, případně navrhne záměnu reprezentanta podle pokynů v oddíle C013.

5. Pokud zpravodajská jednotka považuje za nutné upřesnit údaje, které předkládá české statistice, upozorňujeme na využití komentáře na úvodní straně výkazu.

6. Údaje v Kč se uvádějí bez desetinných míst.

Metodické vysvětlivky

C014

1.Cena reprezentanta (údaje se uvádějí bez DPH)

Jako cena reprezentanta se uvádí **cena realizovaná** v rozhodné době, tj. v období 9. - 14. kalendářní den v měsíci; může to být skutečně zaplacená cena odběratelem na podkladě faktury nebo formou dohodnuté splátky na základě protokolu nebo cena podle nové dohody, uzavřené v rozhodné době.

Vždy je třeba uvést ceny nejvýznamnějšího obchodního případu (s největším finančním objemem). Pokud se nejvýznamnější obchodní případ v měsíci uskutečnil před rozhodnou dobou, uvede se cena z tohoto případu.

Zásadně nelze uvést cenu vypočítanou jako průměr několika obchodních případů.

Sledují se výlučně ceny pro tuzemské odběratele.

2.Tržby (údaje se uvádějí bez DPH)

Pokud v účetnictví nejsou k dispozici údaje o tržbách za jednotlivé činnosti - reprezentanty, uvede se kvalifikovaný odhad. Pokud ani toto řešení není reálné, lze uvést tržby za nejbližší vyšší agregaci činností. Agregaci tržeb nelze použít tam, kde by se jednalo o součet tržeb za dva nebo více ve výkaze uvedených reprezentantů.

V tomto oddíle se služby ze skupiny SKP 70.20 sledují pouze z hlediska čerpání činnosti odborných pracovníků. Uvede se cena účtovaná odběrateli (zákazníkovi) za pracovníky, které lze zařadit do skupiny samostatných pracovníků vyšší úrovně a kvalifikace (ale nikoliv špičkoví mimořádní pracovníci).

ZJ si vybere ty (ten) reprezentanty, které nejlépe vyhovují její činnosti tak, aby výběr platil pro delší časové období.

C015

Vysvětlivky, týkající se ceny reprezentanta a tržeb obecně - viz text u oddílu C014 bod 1 a 2.

V tomto oddíle se sleduje **dodávka hotového software**, vytvořeného zpravodajskou jednotkou buď na základě specifického požadavku uživatele nebo bez speciální objednávky.

Nepatří sem dodávky (prodej) operačního vybavení nakoupeného v hotové formě, ani rozmnožování software nevyroběného na zakázku.

Podle úrovně a určení se rozlišují třídy A, B, C.

Třída A:

produkty velkého rozsahu, určené pro provoz na velkých systémech špičkového, značkového hardware.

Třída B:

střední produkty, zaměřené pro více uživatelů, určené pro práci v počítačových sítích.

Třída C:

produkty, které neřeší všechna hlediska ve vztahu k obsahu, určené pro provoz na PC; izolovaná řešení jednotlivých problémů.

Zpravodajská jednotka si vybere ty (ten) reprezentanty, které nejlépe charakterizují její činnost s tím, že výběr bude platit výhledově pro delší časové období.

C016

Vysvětlivky, týkající se ceny reprezentanta a tržeb obecně - viz text u oddílu C014 bod 1 a 2.

Do SKP 72.30 se zahrnuje zpracování dat na výpočetní technice dodavatele, pomocí programů vytvořených na zakázku nebo podle standardního programu, včetně služeb souvisejících se vstupem údajů.

V SKP 72.50 se sledují ceny za služby související s údržbou a opravami elektronických zařízení na zpracování dat (hardware), včetně instalace programového vybavení prováděné v rámci opravy.

Zpravodajská jednotka si vybere ty (ten) reprezentanty, které nejlépe charakterizují její činnost s tím, že výběr bude platit výhledově pro delší časové období.

C017

Pro výpočet celkových tržeb platí pokyny k tržbám obecně - viz oddíl C014 bod 2.

Uvedou se tržby za všechny služby klasifikované v SKP 72.00 celkem. Údaje v tomto oddíle budou zpravidla vyšší než součet údajů v jednotlivých řádcích sl. 3. Tento údaj má odpovídat součtu údajů, které ZJ uvádí v odvětvových čtvrtletních výkazech za vykazovanou činnost v kalendářním roce a součtu údajů, uvedených za SKP 72.00 v ročním výkaze P5-01 (pokud uvedené výkazy ZJ předkládá).

C013

Návrh na záměnu reprezentanta vyplní ZJ alespoň jeden měsíc před tím, než hodlá záměnu uskutečnit. K provedení záměny potřebuje ZJ souhlas, který obdrží po předání výkazu s vyplněným oddílem C013.

Ve sl. 1 a 2 označí ZJ reprezentanta, který navrhuje vyřadit ze sledování: uvede číslo oddílu (ve sl.1) a číslo řádku (ve sl.2), ve kterém je reprezentant uveden. Jako číslo oddílu se uvedou pouze tři číselné znaky bez "C" (např. oddíl C014 se uvede jako 014).

Název nového reprezentanta se uvede ve sl.3 (maximálně 15 alfanumerických znaků). Do sl.4 napíše kód měrné jednotky pro nového reprezentanta podle níže uvedeného číselníku měrných jednotek.

Důležité je vyplnění údajů ve sl.5 a 6, kde uvede cenu navrhovaného reprezentanta (je nezbytné vyplnit údaj za minulé i sledované období).

Ve sl.7 uvede tržby za navrhovaného reprezentanta za poslední rok; pokud tento údaj není známý (jedná se o zcela nového reprezentanta), uvede se ve sl.7 odhad ročních tržeb.

Bianco sloupec (bez označení) je určen pro doplňující sdělení zpravodajské jednotky k záměně reprezentanta.

Číselník měrných jednotek

N á z e v	k ó d
Koruna česká	00200
Kč za 1 den	00500
Kč za 1 měsíc	00600
Kč za 1 m2 za 1 měsíc	01100
Kč za 1 hodinu odborné činnosti	02300
Kč za 1 projekt	02400
Kč za 1 normostránku	01500
Kč za 1 m	00800
Kč za 30sec	00400
Kč za 1/2 stránky	01400
Kč za 1m2 za 1 den	01000
% z kupní ceny nemovitosti	03098
% za zprostředkování pronájmu	03298
% z vybraného nájemného	03198
Kč za 1 dodávku software produktu 1 odběrateli	02800
Kč za 1 řádku	01300
Kč za 1 osobní číslo	03600